
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-08-21  EloIMP II 21.8. Lopputulos
9 pöytää, 17 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 26. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo. Keskiarvo+/=/- antaa vähintään 1,5 / 
tasan 0,0 / korkeintaan -1,5 IMP per jako.

Sija Pari Pisteet Nimi VP J-ID Kerho

1 5 33,6 * Velipekka Lukka - Henrik Laaksonen 7 1403 2837 Salon Bk
2 8 30,3 * Arvo Priimägi - Anne Vesanen 4 1382 2941 Salon Bk
3 4 28,2 * Pentti Peltonen - Marjatta Nordlund 3 1412 1351 Turun Bk
4 3 27,1 * Ensio Lehtinen - Birger Salonen 2 1184 1385 Salon Bk
5 7 26,5 * Nikolai Kaplitsnoi - Pertti Partanen 1 1360 1370 Salon Bk

6 13 21,7 * Timo Alanko - Ilmo Arosilta 2737 1895 Salon Bk
7 17 10,0 Marja Kunze - Pyry Lapintie 1654 2709 Turun Bk
8 12 2,7 * Janne Holmqvist - Kimmo Kanerva 1387 1386 Salon Bk
9 15 -6,0 Timo Mäkelä - Peter Soinu 1319 2940 Salon Bk

10 18 -10,0 Oula Wichmann - Jarmo Laakso 1487 1365 Salon Bk

11 2 -10,3 * Taisto Louhikoski - Matti Alanko 2741 2736 Salon Bk
12 9 -10,8 * Kari Bastman - Sanelma Bastman 2779 2782 Salon Bk - Ei SBL:n jäsen
13 11 -12,5 * Reijo Sillanpää - Timo Järvi 1489 1420 Turun Bk
14 6 -27,1 * Janne Blomqvist - Jari Hilska 2840 1883 Salon Bk
15 16 -37,0 Kari Launis - Markku Juva 1398 1900 Salon Bk

16 10 -37,9 * Anita Birstolin - Eija Laakso 2713 3021 Turun Bk
17 1 -66,2 * Anna-Liisa Hiuspää - Timo Nurminen 2918 2433 Salon Bk



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-08-21  EloIMP II 21.8. Lopputulos
9 pöytää, 17 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 26. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo. Keskiarvo+/=/- antaa vähintään 1,5 / 
tasan 0,0 / korkeintaan -1,5 IMP per jako.

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  1

16 11 2 E +4 4 -230 6,0 -6,0 -450
5 6 4 E = Q -420 1,0 -1,0  

17 13 4 E = 9 -420 1,0 -1,0  
2 10 4 E +1 4 -450 0,0 0,0  
7 4 4 E +2 Q -480 -1,0 1,0  

12 18 4 E +2 2 -480 -1,0 1,0  
15 8 4 E +2 4 -480 -1,0 1,0  
-- 1 Lepokierros  -2,5
3 9 K-/K- -1,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  2

2 10 4 E +1 7 -450 0,0 0,0 -460
12 18 4 E +1 7 -450 0,0 0,0  
15 8 4 E +1 7 -450 0,0 0,0  
17 13 4 E +1 A -450 0,0 0,0  
5 6 4 E +2 7 -480 -1,0 1,0  
7 4 5 E +1 7 -480 -1,0 1,0  

16 11 5 E +1 A -480 -1,0 1,0  
-- 1 Lepokierros  -2,5
3 9 K-/K- -1,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  3

17 1 3x S +1 5 630       11,0 -11,0 100
16 12 3x S = J 530       10,0 -10,0  
3 11 3 S = 2 140       1,0 -1,0  
9 15 4 W -1 3 100       0,0 0,0  

13 18 3x S -1 J -100 -5,0 5,0  
4 10 3N N -3 9 -150 -6,0 6,0  
6 7 4x S -2 J -300 -9,0 9,0  
-- 2 Lepokierros  -0,4
8 5 K-/K- -1,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  4

3 11 3 E -2 8 200       9,0 -9,0 -170
4 10 3N E -1 8 100       7,0 -7,0  

17 1 3N W -1 6 100       7,0 -7,0  
6 7 1N E +2 3 -150 1,0 -1,0  

13 18 2 N -3 7 -300 -4,0 4,0  
9 15 3N W = 3 -600 -10,0 10,0  

16 12 3N E +1 3 -630 -10,0 10,0  
-- 2 Lepokierros  -0,4
8 5 K-/K- -1,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  5

18 1 2x W -2 5 300       7,0 -7,0 20
13 16 3 N +1 8 130       3,0 -3,0  
17 2 2 E -2 5 100       2,0 -2,0  
9 6 2 S = A 90       2,0 -2,0  
7 8 2 W -1 2 50       1,0 -1,0  
4 12 2 W +1 5 -140 -4,0 4,0  

10 15 2 W +1 2 -140 -4,0 4,0  
5 11 2 W +2 6 -170 -5,0 5,0  
-- 3 Lepokierros  1,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  6

7 8 6 S = A 980       8,0 -8,0 620
13 16 6 S = A 980       8,0 -8,0  
17 2 4x S +2 A 790       5,0 -5,0  
4 12 4 S +2 A 480       -4,0 4,0  
5 11 4 S +2 A 480       -4,0 4,0  
9 6 4 S +2 A 480       -4,0 4,0  

10 15 4 S +2 A 480       -4,0 4,0  
18 1 4 N +2 6 480       -4,0 4,0  
-- 3 Lepokierros  1,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  7

5 13 2 N +1 Q 140       5,0 -5,0 -50
3 17 2 S = 2 110       4,0 -4,0  
8 9 2 N = Q 110       4,0 -4,0  

15 11 4 S -1 A -100 -2,0 2,0  
10 7 1N E +2 7 -150 -3,0 3,0  
6 12 3N N -2 4 -200 -4,0 4,0  

18 2 2Nx W = 6 -690 -12,0 12,0  
-- 4 Lepokierros  1,1
1 16 K-/K- -2,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  8

8 9 3N N = 5 400       7,0 -7,0 100
15 11 1N N +3 3 180       2,0 -2,0  
18 2 1N W -3 7 150       2,0 -2,0  
5 13 2N W -2 6 100       0,0 0,0  
6 12 2 E -2 5 100       0,0 0,0  
3 17 2 S -1 A -50 -4,0 4,0  

10 7 1N N -3 3 -150 -6,0 6,0  
-- 4 Lepokierros  1,1
1 16 K-/K- -2,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  9

7 13 2 N +1 2 140       4,0 -4,0 10
11 8 2 N +1 5 140       4,0 -4,0  
18 3 2 N = 2 110       3,0 -3,0  
9 10 Pass 0       0,0 0,0  
6 1 4 N -2 A -100 -3,0 3,0  

16 2 4x N -1 J -100 -3,0 3,0  
15 12 2 W = A -110 -3,0 3,0  
-- 5 Lepokierros  1,3
4 17 K-/K- -1,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  10

6 1 3x E -1 9 200       7,0 -7,0 -100
16 2 2N W -1 J 100       5,0 -5,0  
9 10 2 W = J -90 0,0 0,0  

11 8 2 W = 7 -110 0,0 0,0  
18 3 2 W = 6 -110 0,0 0,0  
7 13 3 N -3 A -300 -5,0 5,0  

15 12 3N N -3 5 -300 -5,0 5,0  
-- 5 Lepokierros  1,3
4 17 K-/K- -1,5 -1,5
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2023-08-21  EloIMP II 21.8. Lopputulos
9 pöytää, 17 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 26. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo. Keskiarvo+/=/- antaa vähintään 1,5 / 
tasan 0,0 / korkeintaan -1,5 IMP per jako.

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  11

7 2 4 S +2 3 480       1,0 -1,0 450
8 1 4 S +1 6 450       0,0 0,0  

10 11 4 S +1 K 450       0,0 0,0  
12 9 4 S +1 K 450       0,0 0,0  
15 13 4 S +1 K 450       0,0 0,0  
17 5 4 S +1 K 450       0,0 0,0  
18 4 4 S +1 K 450       0,0 0,0  
16 3 4 S = K 420       -1,0 1,0  
6 -- Lepokierros -1,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  12

8 1 3 W +2 6 -150 5,0 -5,0 -330
15 13 2 W +3 6 -150 5,0 -5,0  
12 9 2 N -3 A -300 1,0 -1,0  
10 11 3N E = 7 -400 -2,0 2,0  
16 3 5 W = 3 -400 -2,0 2,0  
17 5 3N E = Q -400 -2,0 2,0  
18 4 3N E = Q -400 -2,0 2,0  
6 -- Lepokierros -1,0
7 2 K-/K- -1,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  13

13 10 2 N +1 5 140       7,0 -7,0 -170
15 1 3 N = A 140       7,0 -7,0  
5 18 3 E = 5 -140 1,0 -1,0  
8 3 2 E +1 2 -140 1,0 -1,0  
9 2 2 W +1 7 -140 1,0 -1,0  

17 6 2 E +1 2 -140 1,0 -1,0  
11 12 4 E = 2 -620 -10,0 10,0  
16 4 4 E = A -620 -10,0 10,0  
7 -- Lepokierros 1,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  14

13 10 3 E -2 K 100       5,0 -5,0 -90
8 3 2 E -1 4 50       4,0 -4,0  
5 18 3N N -2 K -100 0,0 0,0  

17 6 3N N -2 9 -100 0,0 0,0  
15 1 3N S -3 5 -150 -2,0 2,0  
16 4 4 N -3 K -150 -2,0 2,0  
9 2 4x N -2 A -300 -5,0 5,0  
7 -- Lepokierros 1,0

11 12 K-/K- -1,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  15

1 11 4 N = Q 130       5,0 -5,0 -40
17 7 2N S = 7 120       4,0 -4,0  
15 2 3 E -1 K 50       3,0 -3,0  
12 13 3N S -1 2 -100 -2,0 2,0  
9 4 2 E +1 4 -140 -3,0 3,0  

10 3 3 E = 2 -140 -3,0 3,0  
16 5 2 E +1 4 -140 -3,0 3,0  
-- 8 Lepokierros  1,2
6 18 K-/K- -1,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  16

17 7 3 E +1 3 -170 10,0 -10,0 -630
1 11 4 E = A -620 0,0 0,0  
9 4 4 E = A -620 0,0 0,0  

15 2 4 E = 2 -620 0,0 0,0  
16 5 4 E = A -620 0,0 0,0  
10 3 4 E +1 A -650 -1,0 1,0  
12 13 4x W +1 K -990 -8,0 8,0  
-- 8 Lepokierros  1,2
6 18 K-/K- -1,5 -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  17

3 15 2x N = A 470       8,0 -8,0 130
18 7 3x W -2 3 300       5,0 -5,0  
11 4 2 E -3 K 150       1,0 -1,0  
17 8 2 N +1 2 140       0,0 0,0  
13 1 2 N = A 110       -1,0 1,0  
10 5 2 E -1 K 50       -2,0 2,0  
16 6 2N W -1 6 50       -2,0 2,0  
2 12 2 E = J -90 -6,0 6,0  
-- 9 Lepokierros  -0,4

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  18

13 1 4 W -1 7 50       6,0 -6,0 -190
16 6 5 W -1 Q 50       6,0 -6,0  
3 15 5 S -1 K -100 3,0 -3,0  

18 7 5 S -1 A -100 3,0 -3,0  
11 4 3 E +1 A -170 1,0 -1,0  
2 12 4 E = A -420 -6,0 6,0  

10 5 4 W = 9 -420 -6,0 6,0  
17 8 4 W = Q -420 -6,0 6,0  
-- 9 Lepokierros  -0,4

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  19

17 9 3N S +2 6 460       4,0 -4,0 300
3 13 3N S +1 6 430       4,0 -4,0  
4 15 3N S +1 4 430       4,0 -4,0  

18 8 3N N +1 5 430       4,0 -4,0  
7 16 2 N +3 5 200       -3,0 3,0  
1 2 3 N = K 140       -4,0 4,0  

12 5 2 N +1 K 140       -4,0 4,0  
11 6 3N N -1 5 -50 -8,0 8,0  
-- 10 Lepokierros  -1,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  20

4 15 4 N +2 9 680       6,0 -6,0 420
3 13 4 N +1 Q 650       6,0 -6,0  

11 6 4 N +1 Q 650       6,0 -6,0  
7 16 4 N = A 620       5,0 -5,0  

18 8 2 N +4 4 230       -5,0 5,0  
1 2 3 N +2 Q 200       -6,0 6,0  

12 5 3 N +1 A 170       -6,0 6,0  
17 9 4 N -1 Q -100 -11,0 11,0  
-- 10 Lepokierros  -1,5



SBL 0302 Salon Bridgekerho
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9 pöytää, 17 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 26. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo. Keskiarvo+/=/- antaa vähintään 1,5 / 
tasan 0,0 / korkeintaan -1,5 IMP per jako.

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  21

10 17 4x N +1 Q 910       12,0 -12,0 200
8 16 3N S = A 600       9,0 -9,0  

13 6 5x W -2 A 300       3,0 -3,0  
2 3 4 N +1 Q 150       -2,0 2,0  

15 5 3 N +1 Q 130       -2,0 2,0  
4 1 4 W -2 A 100       -3,0 3,0  

18 9 4 S -1 A -100 -7,0 7,0  
12 7 4x S -1 K -200 -9,0 9,0  
-- 11 Lepokierros  -0,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  22

4 1 5x W -3 A 800       10,0 -10,0 340
13 6 5x W -3 A 800       10,0 -10,0  
8 16 4x W -2 A 500       4,0 -4,0  
2 3 4 N = 8 420       2,0 -2,0  

10 17 5x W -1 A 200       -4,0 4,0  
15 5 3 N = 8 140       -5,0 5,0  
12 7 3 N -1 8 -50 -9,0 9,0  
18 9 4 N -1 8 -50 -9,0 9,0  
-- 11 Lepokierros  -0,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  23

5 2 4 W -2 Q 200       7,0 -7,0 -90
11 17 4 W -1 5 100       5,0 -5,0  
1 7 2 E = 6 -110 -1,0 1,0  

16 9 2 E = K -110 -1,0 1,0  
15 6 2N W = 9 -120 -1,0 1,0  
3 4 2 E +1 6 -140 -2,0 2,0  

13 8 3 W = 4 -140 -2,0 2,0  
18 10 2 W +1 5 -140 -2,0 2,0  
12 -- Lepokierros 0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  24

15 6 2 N +2 2 170       1,0 -1,0 150
18 10 1 N +3 A 170       1,0 -1,0  
5 2 4 E -3 Q 150       0,0 0,0  
3 4 2 N +1 Q 140       0,0 0,0  

11 17 3 N = 8 140       0,0 0,0  
13 8 3 N = 2 140       0,0 0,0  
16 9 2 N +1 7 140       0,0 0,0  
1 7 3 W -1 Q 50       -3,0 3,0  

12 -- Lepokierros 0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  25

1 9 Pass 0       0,0 0,0 0
2 8 Pass 0       0,0 0,0  
4 5 Pass 0       0,0 0,0  
6 3 Pass 0       0,0 0,0  

15 7 Pass 0       0,0 0,0  
16 10 Pass 0       0,0 0,0  
17 12 Pass 0       0,0 0,0  
18 11 Pass 0       0,0 0,0  
13 -- Lepokierros 0,8

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  26

1 9 Pass 0       0,0 0,0 0
2 8 Pass 0       0,0 0,0  
4 5 Pass 0       0,0 0,0  
6 3 Pass 0       0,0 0,0  

15 7 Pass 0       0,0 0,0  
16 10 Pass 0       0,0 0,0  
17 12 Pass 0       0,0 0,0  
18 11 Pass 0       0,0 0,0  
13 -- Lepokierros 0,8


